

成败莫拉塔! 意大利挺进欧洲杯决赛

新华社伦敦7月6日电(记者张薇)莫拉塔为西班牙扳平比分,却罚失关键点球。6日,与意大利1:1战平进入点球大战的西班牙最终以2:4告负,目送“蓝衣军团”第一个挺进欧洲杯决赛。

开场后,西班牙队拿出看家本领,控球,控球,再控球。他们上半场控球率超过60%,但射门只有5次,其中最有威胁的机会出现在第25分钟,奥尔莫接队友传球禁区内起脚,第一脚射门被博努奇封堵,接着再射又被门将多纳鲁马救险。意大利队则显得办法不多,反击虽然足够快,却很难找到最后一击的恰当时机,整个上半场只有一次射门。

易边再战,西班牙队进攻明显提速,但就在他们明显起势之时,意大利队第60分钟由多纳鲁马手抛球发动快攻,球经两次传递来到西班牙禁区前,虽然拉波特铲断破坏,但跟上的基耶

萨“捡漏”拿球横向摆脱,一脚漂亮的弧线球破网。

恩里克见状迅速换人。20分钟后,替补登场的莫拉塔即在西班牙队的进攻浪潮中一锤定音。他在中路和队友打出贴墙式二过一杀入禁区,左脚推射扳平比分。

又一场加时,之前两场淘汰赛都经历加时的西班牙队完全掌控局势却无法破门,几乎只守不攻的意大利队则把比赛拖入点球大战。虽然第一个主罚的意大利人洛卡特利一脚没速度、没角度的射门被西蒙松扑出,但紧接着登场的西班牙前锋奥尔莫直接打飞。

接下来两轮两队全部命中,但第四轮贝尔纳代斯基为意大利队命中后,莫拉塔罚球被多纳鲁马封锁。切尔西中场若日尼奥顶住压力一蹴而就,为意大利队锁定胜利。

意大利队将等待7日英格兰和丹麦队之间的胜者,11日再战温布利。



意大利队球员贝洛蒂在打入一粒点球后庆祝

新华社记者 韩岩 摄

西班牙主帅恩里克: 这并不是一个伤心夜

据新华社伦敦7月6日电(记者张薇)西班牙队6日在此间进行的首场欧洲杯半决赛中点球大战败给意大利,不过“斗牛士军团”主帅恩里克表示,这对他而言并不是一个伤心的夜晚。

恩里克赛后表示,失望在所难免,但对他而言这并不是一个伤心的夜晚,“一

点也不。因为我看到了我们所具备的竞争力,这让我们感到积极乐观”。

恩里克还表示,如果当晚拿下半决赛,那他会给球队打8加的分,但即便没有,球员们也可以得到8减,因为他们真的发挥出了水准,创造了很多机会,只是在最后把握机会的时刻有所遗憾。

意大利主帅曼奇尼则认为,西班牙队绝对属于顶级球队,而他们在控球上占据的压倒性优势让“蓝衣军团”处境十分艰难。特别是上半场,“意大利队无法打出自己的风格,只能深度防守”。

曼奇尼坦言,点球大战就像买彩票,意大利队虽然胜出,但还是要向表现出色

的西班牙队送上赞美。另外,意大利主帅现在还一点也不想总结他是如何带领意大利队逐渐走出低谷,焕然一新。他严肃地表示:“我们还没有取得任何成就,我们还差最后一步。”

意大利队11日将在伦敦参与决赛,对手将是7日英格兰和丹麦队之间的胜者。

布斯克茨: 西班牙表现更好,但这就是足球

据新华社伦敦7月6日电 半决赛点球大战不敌意大利队后,西班牙队结束了本届欧洲杯的征程。“斗牛士军团”队长布斯克茨表示,尽管输球但球队的全场表现要

胜过意大利队,西班牙队目前正走在正确的轨道上。

“很遗憾,我们并不希望在今天结束征程。”布斯克茨说,“几乎整场比赛中,我们都是表现更好的球队,

我为我的队友感到骄傲。” 本届欧洲杯,西班牙队启用了佩德里等年轻球员。布斯克茨表示:“年轻球员会从欧洲杯中收获信心,这支队伍会回来的。”

“总体来讲我相信我们可以做得更好,但足球就是这样,我们必须祝贺意大利。”布斯克茨说,“距离世界杯还有一年半的时间,但我们走在了正确的轨道上。”

东京奥运会

澳代表团医疗官: 抵达东京后 面临四方面防疫挑战

新华社堪培拉7月7日电(记者岳东兴 白旭)澳大利亚奥运代表团首席医疗官大卫·休斯近日对新华社记者表示,参加奥运会的各代表团本月陆续抵达东京后预计将面临四方面防疫挑战,应做好针对性防护措施,以降低风险。

参加东京奥运会的澳大利亚代表团5日成立。休斯作为首席医疗官将负责全团990人的防疫工作。他近日通过视频新闻发布会对记者表示,各代表团预计抵达东京后在健康防护上面临四方面挑战。

他说,首先是到了东京机场,办理入境及防疫检测手续可能会因人多而出现延误,导致代表团成员要在机场等待一段时间。

“没有疫情时,东京机场已经是世界上最繁忙的机场之一,所以让代表团顺利入境和住进奥运村将是第一个重要工作。”休斯说,“我们希望入境手续和防疫措施能够执行顺畅,让人们相对较快地进出机场。因为大家对新冠病毒有所了解,谁都不想大量人员长时间挤在室内环境中。”

休斯说,住进奥运村后还要注意两个风险。一个是室内健身房,属于高风险环境。以往代表团工作人员每天要带着选手们去做一些训练热身,但这次要尽可能少用。他介绍,为降低风险,澳代表团在其团部的一个地下室设立了自己的健身房,让澳选手多一个选择。

另一个风险是村内餐厅。休斯说,他建议澳选手在取餐后,选择在室外就餐区用餐,尽可能不要长时间待在餐厅,毕竟是室内环境。另外代表团团部也设立了单独的一个就餐区,提供一些零食给澳选手。

休斯说,最后一个要注意的方面是交通,即运动员往返奥运村和比赛训练馆所乘坐的交通工具。他说,因为交通工具是各代表团选手们都要乘坐的,选手们在车上必须戴好口罩。“据我了解,车上的通风设施不错,会降低病毒传播风险。”他说。

据介绍,澳代表团计划将160公斤咖啡豆、7.5万个口罩、1100个医疗旅行包以及大量消毒洗手液和一次性湿巾等物资运到东京。先遣队计划7月7日抵达,其他人员陆续抵达,其中7月17日将有284人抵达,是人数最多的一天。

第3147期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

本地老酒回收

●回收名酒老酒 13137762626

保安物业

●专业保安省厅资质 13503413333

●五星物业 免费试用 13783266331

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

招生

成教大专本科招生

有行政管理等100多个专业。

电话/微信: 13603742201

征婚

女: 55岁 退休 身高1.63米 寻男 方本市 退休 身体健康 性情温和 年龄相仿 18937517638

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。